

Samoupravna demokracija – moč naše družbe

Bila je nedelja, 12. marca 1978, sončna in sveža, z nadihom pomladi – kot da bi narava hotela še povzdigniti naše slavnostno počutje. Tega jutra so v naša domovanja zaplavali zvoki godbe na pihala. Rahel veter je valovil zastave – jugoslovansko, slovensko, partijsko – simbole našega včeraj, danes in jutri.

Četrtek in nedelja, deveti in dvanajsti marec. Dneva, ko smo na voliščih potrdili, da bomo delali, ustvarjali in odločali tako, kot smo zapisali v ustavi in zakonih.

V četrtek smo glasovali v svojih organizacijah združenega dela, v nedeljo v krajevnih skupnostih. Bila sta dneva pomembnega dogodka, ki pa ni bil zgodovinski mejnik. Ta stoji v ljudski revoluciji, ko smo na ruševinah stare družbe postavili temelje naše socialistične

ureditve. Na teh temeljih je zraslo bogastvo naše samoupravne socialistične stavbe. Zato so bile letošnje volitve samo potrdilo naše odločnosti, da bomo to bogastvo le še oplemenitili. Mi, delovni ljudje in občani. Naš visok odziv na voliščih je odraz naše volje, da se bomo bojevali za nove odnose, za samoupravno vlogo slehernega našega človeka.

Med seboj smo izbrali delegate. Odgovornost jim nismo zaupali čez noč, ampak smo se zanje odločili z nenehnim spremljanjem njihovega dela. Tako je zraslo naše zaupanje vanje, da bomo skupaj v nenehnem sodelavskem stiku uresničevali svojo voljo. Tako smo izvolili naše delegate. Če ne bi bilo tako, bi bilo narobe.

Vladimir Jerman



MOMČILO MARTIĆ, DO Zmaj, delavec pri doziranju čaš:
Naši delegati so dobro delali, pričakujem pa, da bodo novi še bolje, da se bodo še več zanimali za interese nas delavcev. Na kandidatnih listah so zdaj večinoma novi delegati.



LEPA ŽAGAR, TOZD Vega, kontrolorka v steklopihaštvu:
Današnji dan je zame dvakrat slovesen. Prvič, ker sem volila, in drugič, ker kandidiram za delegatko. Če bom izvoljena, bo to zame pomenilo še posebno obveznost do družbe.

Obiskali smo volišča in prisluhnili volivcem

Izjeme ni bilo – na vseh voliščih je bilo nadvse slovesno. Največja gneča na voliščih je bila kajpak ob delovnih izmenah, da kljub izpolnjevanju svoje pravice ne bi bili delovni rezultati tega dne nič manjši.

Pomemben korak pri izgrajevanju delegatskega sistema smo napravili z odločitvijo za posebne in združene delegacije, zato so bila naša vprašanja še posebej namenjena temu, pa tudi volitvam v samoupravne organe.



ŽELEZNIŠKO GOSPODARSTVO, TOZD PROMETNA SEKCIJA LJUBLJANA – 519 vpisanih volivcev. Za vse SIS so volili posebne delegacije.



ANA SAMBT, Jugobanka, DS Skupne službe, kandidatka v delegaciji za zbor združenega dela:

Nekaj izkušenj že imam, saj sem bila doslej v delegaciji za SIS. Želim, da bi zaupano nalogo kar najbolje opravila. Že zdaj je čutili, da bodo volivci v novem mandatu bolj pozorno spremljali delo delegatov.



JOŽE ČUK, TOZD Prometna sekcija Ljubljana, vlakovni odpravnik:

Prepričan sem, da se bomo z delegati večkrat sestali in se pogovorili ob konkretnih vprašanjih. Tudi o tistih, ki so za nas najbolj pereča, ker se z njimi nenehno srečujemo, kot so družbena prehrana, stanovanjsko vprašanje in osebni dohodki, ki naj rezultirajo iz delovnega prispevka vsakega člana kolektiva.

volitve '78 volitve '78



TOZD PLINARNA – v volilnem imeniku je bilo vpisanih 255 volivcev. Volili so delegate v združeno delegacijo za vzgojo in izobraževanje, zaposlovanje, raziskovalno dejavnost, kulturo in telesno kulturo, združeno delegacijo za otroško varstvo, socialno skrbstvo, stanovanjsko gospodarstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Poleg tega so volili za komunalno SIS.



KARTONAŽNA TOVARNA LJUBLJANA, DS SKUPNE SLUŽBE – 164 vpisanih volivcev. Volili so posebno delegacijo za zaposlovanje in posebno za stanovanjsko SIS, združeno za izobraževanje, raziskovalno dejavnost, kulturo in telesno kulturo, združeno za otroško varstvo in socialno skrbstvo, združeno za zdravstvo in invalidsko-pokojninsko zavarovanje.